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Anddysopbl LOOK CKpbITOro MOHTaXa co3faHbl , 4Tobbl COMeTaTb 3CTETUKY C
TEXHUYECKNUMU XapaKTepucTukamn. OHM MOryT BbITb YCTaHOBIEHbLI B
NOABECHOW MOTOJIOK, MPY 3TOM CKPbIBAETCS YCTAaHOBOYHAs paMa 1 OCTaeTCs
BMAMMBIM TOJIbKO CNOT.

OHM no3BonatoT HGOpMNPOBaThb HEMPEPLIBHYIO IMHUIO, C aKTUBHBLIMU U
HEeaKTUBHbIMW 30HaMM1, CO3AaBasi MMHUMaIMCTUYECKUI AN3aH.

Mcnonb3ytoTcsl Kak Ha NPUTOK, TakK U Ha BbITSXKKY. Perynmpys BHyTPEHHIOH
NIaCTUHY MOXKHO MEHSITb HamnpaBieHne NoToka 6e3 n3MeHeHns obbema
BO3AyXa.

Anddy3opbl LOOK gonyckatoT nameHeHne notoka Ha 60% , coxpaHss
CTabunbHbIN NOTOK BO3AYyXa.

2™ anddy3opbl MOXXHO MCMO/b30BaTb Ha BbiCOTe OT 2,6 A0 4 METPOB , Npw
nepenage Temnepatyp Ao 12°C.
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KJIACCHOUKALIUA

LOOK-CM-AR JuHenHbin  guddy3op CKpbITOro
MOHTa)a C LUMPOKOM PamoMn.
MpuMeHAT ANna 93NeMeHTOoB AMNMHOW A0 2M.

LOOK-SM-AR JuHelHbIn  audhdy3op CKpbITOro
MOHTaxa C y3Kon pamoWn.
MpyMeHsIT oNst 9N1EMEHTOB ASNIMHON 0 2M.

...-ARI JlnHenHbin gnddysop ons coegmHeHus
andbdysopoe, ecnn obwas anvHa donee 2m.

...-ARD JlnHenHbIn anddpysop Ans coeguHeHus
anddysopos, ecnu obwasn anvHa 6onee 2m.

««.~INT JlvHenHbIn Aonddy30p CKPbITOro MOHTaxa
AN coeguHeHus .
MpumeHsoT ana anddgysopos AnvHon Gonee 4m.

MATEPHUAJI

Oundbdpy3op M3roToBnNeH 13 antoMUHUSA , BHYTPEHHNE
NNacTUHbI BbINOSTHEHbI U3 OLUHKOBAHHOW CTanu .

AKCECCYAPBI

A90/LOOK  ¥YrnoBoW (HeaKTUBHbINA) NUHEWHBbIN
Anddysop , BbINoNHeH nofg yrrom 90°.
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LOOK-CM (D) + PLOK-CM...-R
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JOITOJIHUTEJIBHBIE 2JIEMEHTBI

PLOK-CM TMneHym—60KC C GOKOBbIM KpYribiM
nogcoeavHeHneM . B komnnekTe nayT KPOHLUTENHBI
ANsi NoABeLUMBaHNA y3na K noTonky. MsrotoneH us
OLMHKOBaHHOW cTanu.

PLOK-SM [lneHym—60Kc ¢ 60OKOBbIM KpYribiM
nogcoeavHeHneM . B komnnekTe uayT KPOHLUTENHBI
ANsi NoABeLUIMBaHNS y3na K noTonky. MsrotoBneH us
OLMHKOBAHHOW cTanu.

....-R TneHym—6okc c perynuposkon obbema
BO3ayXxa.

.../AlS/ TIneHym—6oKc C TENno3ByKOBOWN U3onsLMen n3

BCMEHEHHOro MaTtepuana , UMerLLero NNoTHOCTb 25 Kr
/ M3 1SO 845.

TennonposogHocTb 10° C_0,040 BT/ M°K EN12667.
KnaccuguumpoBaHHas peakumsa Ha oroHb B-s1,

dO EN 13501-1.

KPEIVIEHUE

(D) KpenneHwue ¢ NOMOLLbIO KPOHLUTENHOB Ans
noaseLwwmBaHus K notonky anddgysopa LOOK-... unum
coeavHeHus ¢ nneHym-6okcom LOOK-...+ PLOK-
...(cTaHpaprT).

(PM) Hab6op pureneit ana yctaHoBku auddysopa
LOOK-CM B nogsecHOW NOTONOK UNW ANS YCTaHOBKU
anddysopa ¢ nneHym-6okcom PLOK-CM.

(L) OnopHble KpOHLTEVHbI Ans NOABELIMBaHUS
anddysopa LOOK-SM k notonky unu gudpdysopa ¢
nneHym-6okcom LOOK-SM+ PLOK-SM
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EBPOKIIUMA YKPAUHA

LOOK-CM (PM)
OTAEJIOYHBIE ITOKPbBITHUA

1.-Y6paTb BHYTPEHHIO NNacTuHy

R9005M MaToBbin YepHbI uBeT R9005 (20-30% 6necka)

(60-70% 6necka)

(60-70% 6necka)

LOOK-SM (L)

2.-Otperynuposatb purens 2.-OTperynuposaTh 1 3aTsHyTb L

S g =

R9016S lNMonymatoBbivi 6enbin uBeT R9016

R9010S lMonymatoBbivi 6enbin uBeT R9010

LOOK-SM (L)

. ﬂ; RAL.... lNokpbiTne nakom gpyroro useta (Mo 3anpocy) .
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3.-YCTaHOBUTb BHYTPEHHIOK NNACTUHY

4.-3aKpbITb HAPYXKHYIO pamy
NOKpbITUEM, YTOBbI ocTanacs BuaHa
TONbKO LUenb

3.-YcTaHoBUTb BHYTPEHHKOK M1aCTUHY




EBPOKIIUMA YKPAUHA

PekomeHayemas CKopoCTb

LOOK Vmin Vmax
m/s m/s
20 2,5 45
30 2,5 45
40 2,5 45

Mnowanb XXMBOro cevyeHuns (MZ)

PACYHETHASA CKOPOCTb, NOTEPA OABNEHUA

U YPOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTW,
PACMNPEOENEHUE BO3OYXA C 3®®PEKTOM MNMOTOJIKA
: B OOAHOM HAIMPABJIEHUU
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NMOMPABOYHbIA KO3®DULIMEHT
NMPWU PACNPEOENEHWUM BO3AYXA
MO BEPTUKAIW (bV) ans DT(-)
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EBPOKIIUMA YKPAUHA
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EBPOKIIUMA YKPAUHA
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PACYHETHASA CKOPOCTb, NOTEPA OABNEHUA

U YPOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTW,
PACMNPEOENEHUE BO3OYXA C 3®®PEKTOM MNMOTOJIKA
: BEPTUKAJIbHAA NOAAYA BO3YXA
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lMonpaBoyHbI KO3PULNEHT AN BepTuKanbHom cTpyu (Alv0,2) DT(+)

LOOK DT DT
(+3) (+10)

20 0,75 0,64
30 0,76 0,65
40 0,76 0,65

PekomeHnayemasi ckopocTb
LOOK Vmin Vmax
m/s m/s
20 2,5 35
30 2,5 35
40 2,5 35

DT =T nputoka - T KOMH.

Mnowaab XnBoro cevyeHus (MZ)
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Lwal = Lwa + Kf

Alv 0,2 (DT+) = Kv x Al 02

PACYETHASAA CKOPOCTb, NOTEPA OABNEHUA
N YPOBEHb 3BYKOBOU MOLLUHOCTHU
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